

PROCES VERBAL

Incheiat astazi, 13.07.2022, in cadrul sedintei extraordinare a Consiliului Local Fierbinti-Targ, sedinta convocata de catre domnul primar, conform dispozitiei nr.125/12.07.2022.

In urma efectuării prezentei consilierilor locali la lucrarile sedintei de astazi, se constata prezenta unui numar de 13 consilieri din totalul de 13, sedinta fiind legal constituita.

- La sedinta de astazi participa dl administrator public Mares Iulian, dna secretar Matei Cristina, dl Trandafir George si dl ing.Minea, reprezentanti ai constructorului de la obiectivul "Modernizare Scoala cu clasele I-IV Grechi de Jos".
- Avand in vedere ca mandatul presedintelui de sedinta a expirat, dl. consilier Ion N. il propune ca presedinte de sedinta pe dl consilier Apostol Adrian. Supusa la vot, propunerea intruneste 13 voturi pentru fiind adoptata HCL Fierbinti Targ nr. 36/13.07.2022 privind alegerea presedintelui de sedinta.

Se da citire ordinii de zi, de catre domnul presedinte de sedinta, care are inscise urmatoarele:

1. Aprobarea procesului verbal al sedintei anterioare	
Proiect nr.1	Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta Initiator: primar, Iusein Iuksel
Proiectul nr.2	Proiect de hotarare privind reactualizarea indicatorilor tehnico- economiei ai obiectivului de investitii "MODERNIZARE SCOALA CU CLASELE I-IV GRECHI DE JOS", conform OG 93/2021 Initiator: primar Iusein Iuksel
Proiect nr.3	Proiect de hotarare privind aprobarea cuantumului burselor școlare aferente anului școlar 2021-2022 Initiator: primar Iusein Iuksel
	Diverse. Intrebari. Interpelari.

Se supune la vot ordinea de zi care este aprobata in unanimitate.

Avand in vedere comunicarea procesului verbal al sedintei anterioare in mapa de sedinta, se supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare care este aprobat in unanimitate.

Se trece la dezbaterile proiectului de hotarare privind reactualizarea indicatorilor tehnico-economiei ai obiectivului de investitii "MODERNIZARE SCOALA CU CLASELE I-IV GRECHI DE JOS", conform OG 93/2021. Reprezentantul constructorului precizeaza ca s-a facut un proiect pe grup sanitar si consolidare cladire. De la ISU li s-a spus ca trebuie inlocuita instalatia termica. Cei de la culte au transmis ca trebuie o alta culoare a tamplariei, ca e nevoie de un alt tip de tabla. De asemenea, peretii trebuie consolidati deoarece s-au erodat foarte tare. E nevoie sa se toarna si beton. Au mai fost facute niste note de renuntare, de exemplu la subzidire. Inoleumul din clase trebuie schimbat. Dna Matei Ioana intreaba daca o sa finalizeze lucrarea pana la 1 septembrie. Dl ing. Minea spune ca vor incerca sa se incadreze in termenul de 6 luni.

conform contractului, chiar daca sunt lucrari in plus. Dna secretar precizeaza ca aceasta suplimentare o facem in baza adresei pe care ne-a transmis-o MDLPA, care ne-au comunicat ca in situatia in care nu putem finaliza lucrarea si mai avem nevoie de bani, in baza unor documente pe care trebuie sa le latocnim, putem sa solicitam suplimentarea contractului. Dl vice precizeaza ca daca ne da ministerul bani, nu avem nicio problema, atat timp cat nu platim suplimentarea din bugetul local, nu avem motive sa nu fim de acord. Dl Ion Ion intreaba daca vor avea la final si avizul de ISU. Dl inginer precizeaza ca aceste lucrari suplimentare sunt facute in baza propunerilor si recomandarilor ISU.

Se supune la vot proiectul de hotarare, rezultatul fiind:

- 13 voturi pentru

In urma rezultatului votului a fost adoptata **HCL Fierbinti Targ nr. 37/13.07.2022 privind reactualizarea indicatorilor tehnico- economici ai obiectivului de investitii "MODERNIZARE SCOALA CU CLASELE I-IV GRECII DE JOS", conform OG 93/2021**

Se trece la dezbaterea proiectului de hotarare privind aprobarea cuantumului burselor școlare aferente anului școlar 2021-2022. Dna secretar precizeaza ca s-a primit o solicitare din partea scolii pentru stabilirea cuantumului burselor. Se respecta cuantumul minim prevazut de lege. Dna Matei Ioana intreaba daca cuantumul burselor este stabilit pe luna. Da, spune si dna Ghinescu Ionela.

Se supune la vot proiectul de hotarare, rezultatul fiind:

- 13 voturi pentru

In urma rezultatului votului a fost adoptata **HCL Fierbinti Targ nr. 38/13.07.2022 privind aprobarea cuantumului burselor școlare aferente anului școlar 2021-2022.**

Dna secretar aduce la cunostinta domnilor consilieri ca pe data de 22 iulie o delegatie a Bancii Mondiale o sa fie prezenta la Fierbinti si va dori sa discute cu dumnealor. Dl Ion Ion intreaba de ce vin cei de la Banca Mondiala. Dl Mares spune ca suntem inclusi intr-un program, dorim o colaborare cu dumnealor pt. dezvoltarea orasului. Ni se ofera consultanta gratuita pentru realizarea de diverse proiecte. Ne vom intalni si cu reprezentanti ai Consiliului Judetean Ialomita.

Dna consilier Ghinescu spune ca s-a primit o adresa de la primarie referitoare la locurile de joaca din Fierbintii de Sus si de Jos si la faptul ca trebuie sa stabilim un orar de functionare sau un program de functionare. In Fierbintii de Jos, locul de joaca este separat de curtea scolii si nu poate scoala sa stabileasca un program pe un spatiu public. In Fierbintii de Sus trebuie sa facem un gard, ca sa delimitam spatiile, spune dl consilier Mihailescu. Problema nu e delimitarea spatiului ci ce facem cu mizeria de acolo, cu cine intra noapte pe teren. Cine pazeste locul de joaca? Intreaba Apostol. Dl Dinu spune ca daca terenul e al scolii sa-l pazasca scoala, daca e al primariei atunci primaria. Dna secretar spune ca atat cladirile cat si terenul sunt date in administrare scolii. Dl Ion I. spune ca nu ar trebui limitata ora de acces pe terenuri, copiii nu au alte locuri de divertisment pe care sa le frecventeze, macar aici sa-i lasam. Dl Dinu spune ca daca nu deranjeaza programul scolar, procesul de invatamant, sa-i lasam. Dl Ion I. spune ca omul de serviciu de la scoala sa faca curatenie si acolo, pe teren, ca nu-i ia mai mult de o ora sa-l curete. Dl Apostol spune ca omul de serviciu de la scoala nu poate sa faca curatenie si acolo, asta inseamna sa-i marim norma, spune si dna Dobre. Dl Ion Ion spune sa urmarim pe camere, cine face mizerie acolo, sa curete. Dl Mihailescu spune ca ar trebui sa facem si afise, panouri, sa-i avertizam sa nu faca mizerie, cei ce intra pe aceste locuri de joaca. Dl vice spune ca o plateste duanele pe dna Mariana, sa faca curatenie. Dl Moraru spune ca ar trebui sa faca curat dl

Marin Cîmpean. Dumnealui da amenzi dar numai cui vrea. cui nu l-a votat, spune dl viceprimar. Dl Sisi isi trage haznaua pe terenul vecinului. Trebuia sa sesizeze asta. I-a dat amenda lui Neiu din Fierbintii de Sus. Trebuia sa-i dea un avertisment, nu direct amenda, spune si dl vice. Daca sunam la garda de mediu, ii dadea lui Sisi 100 milioane amenda. Dl Apostol intreaba daca exista un regulament in baza caruia se dau amenzi. Exista un astfel de regulament, spune dna secretar. Spune ca regulamentul nu prevede o ierarhizare a sanctiunilor. Dl Ion N. spune ca s-au aprobat 500 milioane pt gard cimitir nou. O intreaba pe dna secretar daca stie in ce stadiu e lucrarea. Dna secretar spune ca nu stie. Dnul consilier Apostol spune ca lucrarile nu au inceput. Dnul Ion Ion intreaba de cand se aplica hotararea cu gunoia. Dna secretar spune ca dupa ce hotararea devine publica, ea se aplica. Dnul Ion Ion ii precizeaza dnei secretar ca ar trebui sa spuna compartimentelor sa nu mai incaseze de la oameni taxa pana cand nu incasam 10 lei, pentru ca oamenii acum platesc 15 lei. Dna secretar spune ca nu poate sa faca asa, si precizeaza ca poate sa spuna doar de cand se aplica hotararea noua.

Dl Dinu Nicolae doreste sa spuna ceva in legatura cu iluminatul public. Spune ca nu vrea sa acuze pe nimeni, s-a gresit ceva, nu e normal ca pe o strada sa fie becuri noi, pe alta becuri vechi. Puteam noi acum sa reparam, sa facem lucrarile cum trebuie pt. toata lumea? De pe urma noastra trebuie sa raman ceva. Dl Ion Nicolae spune ca problema se rezolva usor, becurile vechi din localitate sunt 500, sa se schimbe acestea iar restul de becuri pana la 700 sa se puna unde se doreste. Dl Dinu spune ca becurile noi sunt 700. Pe strada lui Sorin pe o portiune sunt becuri vechi, pe o alta becuri noi. Trebuie sa gasim o solutie sa fie becuri noi peste tot. Proiectul este cu montare de becuri pe strazi sau pe stalpi? Intreaba dl. consilier Marin M. Dl consilier Dinu spune ca stie ca este pe stalpi. Dl consilier Bucheru spune ca este prevazut un anumit nr. de becuri pe fiecare strada. Dl consilier Ion Nicolae spune din nou ca becurile vechi din localitate sunt 500, sa se schimbe acestea iar restul de becuri pana la 700 pot fi repartizate oriunde. Dl Dinu spune ca ne invartim in jurul cozii. Il intreaba pe dl Mares cate lampi trebuie montate in proiectul nou. 700, spune dl Mares. Dl Marin M. spune ca nu se pot monta 4 lampi la dumnealui in intersectie. Dl Dinu spune ca daca asa prevede proiectul, asa facem. Daca in proiect e precizat clar unde anume se monteaza becurile, nu avem ce face. Dna consilier Ghinescu ii solicita dnei secretar ca la viitoarea sedinta sa se aduca proiectul, sa se lamurasca cum trebuie montate lampile. Dl consilier Marin spune ca daca erau camerele de luat vederi amplasate cum trebuie evitam situatia de la locurile de joaca. Cineva trebuie sa stea non stop sa umareasca aceste camere, spune dl consilier Dinu. Dl Moraru precizeaza in legatura cu amenzile ca il roaga pe dl Cîmpean sa amendeze si pe persoana pe care a prins-o pe izlaz in Fierbintii de Jos, nu doar pe cei care nu l-au votat.

Dl Ion Nicolae revine cu rugamintea cetatenilor de la Greci care vor teren de sport, cu bani din bugetul local. Sa ne ajute dna secretar sa facem proiect de hotarare. Dna secretar spune ca facem proiect de hotarare dupa ce se realizeaza un studiu de fezabilitate, in care sunt precizati niste indicatori tehnico-economici pe care consiliul local ii aproba. Acesta este primul pas pentru orice obiectiv nou. Trebuie sa discutati cu dl primar ca sa se faca un SF si apoi veniti cu proiect de hotarare. Dl Ion N. spune ca ne putem orienta dupa documentatiile de la terenurile realizate. Dna secretar precizeaza ca fiecare obiect are indicatori proprii, nu putem sa facem lucrarea luandu-ne dupa indicatorii de la un alt obiectiv. Dl vice propune sa cautam si alte oferte pt achizitionarea unui teren pe care sa se realizeze investitia. Dna Matei spune ca ar trebui sa facem un apel catre cetatenii care detin teren in Greci si care vor sa-l vanda, sa vina la primarie, ca noi nu l stim decat pe dl Anghel. Cel mai indicat teren este la Greci, acolo unde erau halele dlui Zaharia, spune viceprimarul. In curtea scolii este prea mic spatiul. Dl consilier Apostol spune ca e nevoie si de

un teren in curtea Liceului, cel existent este prea mic. Unde sa se faca? intreaba dl. consilier Mihalescu . Intre cladirea scolii generale si cea a liceului, este spatiu suficient, sau acolo unde erau toaletele vechi. precizeaza dl Apostol.

Nemaifiind alte subiecte de dezbatus, presedintele de sedinta, domnul consilier Apostol Adrian multumeste consilierilor pentru prezenta si declara sedinta inchisa.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Apostol Adrian

Secretar,

Maței Cristina